



Перед судом предстанут пять человек, обвиняемые в организации незаконного игорного бизнеса в городе Костроме

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении группы лиц в составе 5 жителей города Костромы и Костромской области, обвиняемых в совершении четырех преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в 2014-2015 годах 36-летний житель города Костромы по предварительному сговору со своими знакомыми – тремя мужчинами и женщиной, организовал на территории областного центра четыре игровых клуба. Азартные игры проводились незаконно с использованием игрового оборудования вне игорной зоны в помещениях на улицах Сенная и Шагова, проспекте Текстильщиков и в микрорайоне Паново в городе Костроме. В целях конспирации преступной деятельности обвиняемые использовали копии учредительных документов организации, не имевшей отношения к незаконному игорному бизнесу, фиктивные договоры аренды помещений и игрового оборудования, а также фиктивные трудовые договоры с работниками заведений. Обвиняемые обеспечивали бесперебойную круглосуточную работу клубов, контролировали безопасность и конспирацию незаконного проведения азартных игр, подбирали персонал клубов, проводили соответствующие инструктажи. Данная сеть подпольных игровых клубов выявлена сотрудниками регионального управления внутренних дел, после чего незаконная игорная деятельность была пресечена. Из игровых клубов изъято 177 единиц игрового оборудования, а также денежные средства в общей сумме около 220 тысяч рублей.

Следует отметить, что ранее 36-летний обвиняемый привлекался к уголовной ответственности за аналогичное преступление, на основании акта об амнистии от наказания освобожден.

В ходе предварительного следствия на имущество обвиняемых – земельные участки, дом, квартиры, нежилые помещения, автомобили и денежные средства, наложен арест в целях обеспечения исполнения приговора.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1117006>